
2025.2　器楽演奏会等について　アンケート結果

Pe 14

Chi 14

Lo 21

Li 22

合計 71 （回答者68人）

津久井幼稚園に通園して

人数 割合

たいへん満足 42 62%

満足 16 24%

良かった 9 13%

もう一歩 1 1%

まだまだ 0 0%

津久井浜学園　余郷有聡

津久井浜学園幼児教育運営にご協力いただきありがとうございます。

たくさんのご意見重ねて御礼申し上げます。

全てのアンケートを拝見しました。なかには私たちが気つかず、ご叱咤をいただくご意見も

ありました。一部ですがご紹介します。

いただいたご意見を踏まえ今後も「良い環境」を設置しより良い幼児教育を目指していきま

す。

教職員に対し高い評価をいただきましたこと、改めて御礼申し上げます。引き続き相応の対

応を心掛け教育運営に取り組んでまいります。

素晴らしい家庭環境　素敵なご家族　幼児教育への取組　それぞれのご家庭の取組が　津久

井浜学園に集結することにより　よい風紀風土が生まれ　「更なるお子様の成長」につなが

ります。どうぞ今後ともよろしくお願いします。

「一人ひとりの成長」それが私たちの喜びです。

「教育は共育」


